11Iro

HNwmsn: epoBuy Brnagumup Unbsuy
Bo3spact: 78

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 04.03.2012 20:04:55

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 08.03.2012 11:48:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/259038/answer/259364




C naubobliIeir BEpOSITHOCTRIO - 3TO MeTacTaTUUeCKul mpotiecc. [JefCTBUTENbHO, TUM(OY3ITEl MOKHO
IIOJIYYUTh C HaMMEHBIIIe! TPaBMOU - JIallapOCKONNYECKU. 3a04YHO(I10 KapTUHKE ) - TUCTOJIOTUYECKOe
KCClIeloBaHMe He [eJaloT - Hy2KeH MaTepuars.Ball 1eHTp - OOuH U3 Ny4yliux B Poccun, oHU
IIPEKPACHO OTePUPYIOT. BBl UM MOXKeTe MOTHOCThIO JOBEPSTh. Lleecoo6pa3Ho, 04eBUOHO, TPOBECTH
KypcC X\T.



